

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.629. de 10 de abril de 2023, pág 13.

Retifica-se por incorreção a publicação dos seguintes itens do Edital nº 07/2023/FCPHC:

Onde se lê:

CAPÍTULO V DOS VALORES E DAS APRESENTAÇÕES

Valor do Cachê (bruto)	R\$ 3.500,00 (dois mil reais)	R\$ 2.000,00 (dois mil reais)	R\$3.000,00 (três mil reais)
---------------------------	----------------------------------	----------------------------------	---------------------------------

Leia-se:

CAPÍTULO V DOS VALORES E DAS APRESENTAÇÕES

Valor do Cachê (bruto)	R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais)	R\$ 2.000,00 (dois mil reais)	R\$3.000,00 (três mil reais)
---------------------------	---	----------------------------------	---------------------------------

As demais condições permanecem inalteradas.

Sandro da Costa Asseff

Assessor Executivo I

Respondendo pela Fundação da Cultura e do Patrimônio Histórico de Corumbá

Portaria "P" nº 398 de 29 de julho de 2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 364f669b

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>